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Ata da 21a Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 22 de junho de
2022.

Aos 22(vinte e dois) dias do mês de junho do ano de 2022, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Eteiminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Thiago Fernando da Silva, 
Tiago Avelino da Silva e Wellington da Costa Macedo.O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores 
e demais munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 20a(vigésima) 
Sessão Ordinária do 11°(décimo primeiro) período Legislativo da 
48a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 15 de junho de 2022.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Projeto de Lei n°.14/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:lnstitui a Lei de fortalecimento da inclusão para o 
reconhecimento e atenção às mães, pais e/ou tutores de pessoas 
com Transtorno do Expectro Autista (TEA) (autismo) e dá outras 
providências.Parecer n°.04/2022 da Comissão Especial ao Projeto 
de Decreto Legislativo n°.04/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe
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sobre a Concessão do Título do Cidadão Honorífico o dá outras 
prwidências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.04/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobro a Concessão do 
i itulo de Cidadão Honorífico o dá outras providências. Projeto de 
Emenda a Lei Orgânica Municipal n°.03/2022 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho~Ementa:Altera a 
redação do artigo 23, da Loi Orgânica do Munícipio o dá outras 
providências. Requerimento n°.37/2022 de autoria do Vereador 
Herístow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Saúde- 
Ementa:Equipamentos e serviços de manutenção na UBS do 
centro. Requerimento n°.38/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária 
do dia 08 de junho de 2022, conforme solicitação em anexo. 
Requerimento n°.39/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando ao 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária do dia 15 de 
junho de 2022, conforme solicitação em anexo. Requerimento 
n°.40/2022 de autoria do Vereador Herístow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Herístow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário e a Secretaria de Educação-Ementa:lnterdição e a 
manutenção da Escola Tancredo Neves.Redação Final n°.28/2022 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.03/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe 
sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências.Redação Final n°.29/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.12/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa.Dispõe sobre a criação do Dia Municipal da 
Mulher Negra no âmbito do Município de Paudalho.lndicação
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au*or â Gabinete do Vereador Gerson Díonísio 
i va i hoflrmão Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 

unicipio do Paudailio, Marceilo Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Manutenção e troca das lâmpadas 
convencionais dos postes de iluminação pública, por lâmpadas de 
LED, da comunidade de Camila, Zona Rural de nosso 
município.Indicação n°.84/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudatho, 
Marceilo Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Manutenção e troca das lâmpadas convencionais dos 
postes de iluminação pública, por lâmpadas de LED da comunidade 
de Cajueiro Claro, Zona Rural de nosso município.lndicação 
n°.85/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marceilo Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrárío-Ementa:Que seja determinada a construção de todas as 
escadarias que dão acesso à Mina no Alto Dois Irmãos. Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;os Requerimentos 
n°.38/2022 e n°.39/2022, todos de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Deferídos e o 
Projeto de Lei n°14/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, seguirá para as Comissões 
Competentes.Em seguida o Presidente passou a presidência para o 
primeiro secretário para fazer uso da tribuna. Os Vereadores Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), Wellington da Costa 
MacedoÇTeto do Povo), Etelminio Justino da Silva(Mino de 
Mussurepe), Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Gustavo 
Monteiro da SilvafGuga da Saúde) e Gerson Dionísio da Silva 
Filhoflrmão Gerson), solicitaram um aparte ao Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira(D r.Heristow), os quais foram 
concedidos. De acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação de 
áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do
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Paudalho. De volta a mesa dos trabalhos, o Presidente anunciou que 
por não haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, 
antecipará a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os Vereadores.Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 20a(vigésima)Sessão Ordinária do 
11°(décimo primeiro)período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 15 de junho de 
2022, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Requerimento n°.37/2022 de autoria 
do Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Saúde-Ementa:Equipamentos e serviços de manutenção na UBS do 
centro-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.40/2022 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário e a Secretaria de Educação- 
Ementa:lnterdição e a manutenção da Escola Tancredo Neves- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Redação Final n°.28/2022 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e votação.Redação Final n°.29/2022 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.12/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa.Dispõe sobre a criação do Dia Municipal 
da Mulher Negra no âmbito do Município de Paudalho-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de 
Emenda a Lei Orgânica Municipal n°.03/2022 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Altera a 
redação do artigo 23, da Lei Orgânica do Munícipio e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade na 2a(segunda) e ultima
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discussão e votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências.Em seguida o Presidente 
anunciou que será feita chamada nominal ao Projeto de Decreto 
Legislativo em Pauta. Após o Processo de votação o Presidente 
anuncio o resultado-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima 
quarta-feira dia 29 de junho do ano de 2022 às 09h, a próxima 
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos 
e demais membros da mesa.
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